

妥了!一通市民热线 六个部门联办

本报讯(记者 张继疆)近日,浉河区市民王先生反映,新十八大街通往107国道的高架桥旁边存在一条可供行人及电动车通行的辅路,但该辅路路口存在一处台阶,影响电动车正常通行,建议相关单位帮助处理。

作为关系市民出行的民生问题,热心市民的建议得到了12345政务服务便民热线中心的高度重视。记者了解到,经多

个部门核实确认,该路段施工总包单位为中铁大桥局,建设单位为信阳市发展投资有限公司,新十八大街高架目前由中铁大桥局运营,主管单位为市城管局。

热线督查组迅速召集市城管局、中铁大桥局、浉河区督查局、浉河区城管局及五星街道进行现场督办。经核实,群众反映问题属实,导致群众通行不便的主要原因在于高架桥旁辅助

通道与桥下主干道交界处台阶未修建缓坡。督查组现场要求市城管局、中铁大桥局进行整改,立即施工将路面下降,并要求辖区积极配合,尽快解决群众所反映问题。

据了解,现场督办会后,当天施工单位即进场施工,转天即完成施工。目前,王先生所反映的问题和提出的建议已得到了圆满解决。

优化营商环境 服务学子离校

本报讯(记者 杨长喜)近日,我市各大高校陆续进入暑假。记者从市公共交通有限责任公司获悉,为服务高效学子离校,市公交公司连续开通高校直通车,保障离校生安全、快捷出行。

据市公交公司相关负责人介绍,为全面落实全市优化营商环境工作要求,发挥服务社会效能,在暑假开始之前,公司决定,今年继续开通暑期高校直通车,服务高校学子离校。6月24日,高校学子离校前一天,市公交公司组织相关业务科室工作人员对所有参与高校直通车的公交车辆进行全方位检查,确保参与高校直通车所有车辆的安全运营。6月25日开始,市公交公司的公交车便陆续开进信阳职业技术学院、信阳师范大学等高校校园,保障高校离校生安全出行。

据统计,此次高校直通车活动服务期间,公交公司共投入纯电动公交车30台,抽调人员60名,为高校返校生提供安全、卫生、舒适的乘车环境,截至7月2日,累计为上万人次学子提供离校服务,有效缓解了市内交通压力,也得到了校方和学生的一致好评。



近日,平桥区郝堂村为60岁以上老人开展孝老敬亲“饺子宴”。一碗碗热气腾腾充满温情的饺子被志愿者送到老人手中。老人们一边吃着饺子一边和村干部唠家常,感谢党的好政策,幸福之情溢于言表。

本报记者
张方志 摄

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》相关规定,信阳市塘瑞房地产开发有限公司决定对蓝光未来阅璟项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、地理位置及物业概况

1.地理位置

小区位于河南省信阳市羊山新区北环路以北、新六大街以东。东至规划路,西至规划路,南至规划路,北至规划路。

2.物业概况

项目总建筑面积163645.66㎡,建设用地面积58557.40㎡,共有17幢,其中2栋8层、2栋9层、1栋15层、1栋2层、1栋14层、10栋16层;住宅建筑面积120816.41㎡,非住宅建筑面积42829.25㎡。绿地率35%,容积率2.20。2023年9月30日计划交付6#-10#、15#-16#,户数490户,3#、4#、5#、251户,计划2023年12月31日交付(本次招标报价包含此三栋楼宇)。1#、2#、11#、12#、13#、14#(二期)计划2024年8月31日交付使用(按此次招标报价自动顺延及开展物业服务工作),具体项目详细经济指标,详见招标文件说明。

二、投标单位资格要求:

- 1.具有独立的法人资格;
- 2.拥有相应的专业技术人员;
- 3.具备为业主提供专业服务的能力;
- 4.未评定星级物业服务企业不得参与本投标。

三、领取招标文件时间和地点

2023年7月4日至2023年7月10日
招标文件领取地点:信阳市羊山新区北环路以北、新六大街以东蓝光·未来阅璟项目

四、递交投标文件时间:

2023年7月4日至2023年7月27日

五、投标资格预审方式:合格制

六、开标时间及地点:

1、2023年7月27日16点30分

2、开标地点:另行通知

3、联系人:李凌枫

联系电话:13477070043

信阳市塘瑞置业有限公司
2023年7月4日

瞧!浉河公园大象滑梯有个“弟弟”

本报讯(记者 张方志)提起浉河公园里的大象滑梯,在中心城区那真是无人不晓。很多市民都说它承载着几代人的记忆,上至六旬老汉,下到六岁孩童,滑过大象长鼻子滑梯的不计其数。

如果在网页搜索引擎上输入“浉河公园大象滑梯”,你会发现,很多信阳人都对其有着特别的情愫,有人作画以示怀念,有人写文追忆童年。总之,关于大象滑梯的一切,大家都记忆犹新。

但是,你知道吗,除了浉河公园大象滑梯之外,中心城区还存在另一座大象滑梯。这座大象滑梯就在浉河区五星街道对面的河南路56号家属院内。

7月3日下午,记者来到河南路56号家属院,进大门直行约50米后见到了这座大象滑梯。它静静地站在绿化带内,脚下的泥地上长着野草,几个大垃圾桶摆在它右侧。

走近这座大象滑梯,记者发现它也是水泥材质的,不知是原本就没有刷漆还是日久天长外漆早已脱落的原因,整体上呈现灰色,身体上落满灰尘,躯干上有裂缝。走至后方,记者发现通往上面的阶梯布满了枯枝落叶和泥水,由此表明这座大象滑梯



河南路56号家属院内的大象滑梯 本报记者 张方志 摄

已经闲置废弃。

此后,记者在这座大象滑梯的脖子下发现了一块“胸牌”,上面刻有字,但已经模糊,隐约可见“一九九六年九月一日”等字样,想必是此滑梯建造年份。结合其无论是造型,还是体量上都与浉河公园大象滑梯高度相似,那么它可以称得上是浉河公园大象滑梯的“弟弟”(浉河公园大象滑梯建造于1982年)。

作为“哥哥”的浉河公园大象滑梯如今依然是孩子们玩滑梯的最爱,但是年轻的“弟弟”为何却在此闲置废弃呢?

“闲置20多年了,我从住进这个小区时它就在这。”小区居民83岁的刘云芳告诉记者,很久以前小区旁有个信阳市城市信用社幼儿园,园里的孩子在大象滑梯上玩耍过,现在幼儿园早已不在,大象滑梯也因此而闲置。至于大象滑梯是哪个单位建造,刘云芳表示她也说不上来。

刘云芳告诉记者,最近有很多市民都慕名来到小区观看这座大象滑梯。“好些人来看,还拍照。他们说闲置在这怪可惜的,如果能搬出去给孩子们玩耍倒是挺好。”